



Erratum: Treatment of inflammatory bowel disease in Asia: the results of a multinational web-based survey in the 2nd Asian Organization for Crohn's and Colitis (AOCC) meeting in Seoul

Hiroshi Nakase^{1*}, Bora Keum^{2*}, Byong Duk Ye³, Soo Jung Park⁴, Hoon Sup Koo⁵, Chang Soo Eun⁶

¹Department of Gastroenterology and Hepatology, Sapporo Medical University, School of Medicine, Sapporo, Japan, ²Department of Internal Medicine, Korea University College of Medicine, Seoul, Korea, ³Department of Gastroenterology, Asan Medical Center, University of Ulsan College of Medicine, Seoul, Korea, ⁴Department of Internal Medicine, Yonsei University College of Medicine, Seoul, Korea, ⁵Department of Internal Medicine, Konyang University College of Medicine, Daejeon, Korea, ⁶Department of Internal Medicine, Hanyang University Guri Hospital, Guri, Korea

<http://dx.doi.org/10.5217/ir.2016.14.3.231>

Intest Res 2016;14(3):231-239

In this article, the third author's name was spelled incorrectly. The name should be corrected as follows:

Corrected third author's name

Byong Duk Ye